

依据2020年1月3日的货币换算比例，一个比特币 = 47000人民币。

和法定货币相比，比特币没有一个集合的发行方，而由网络节点的计算生成，谁都可以参与制造比特币，而且可以全世界凝滞，可以在恣意一台接入互联网的电脑上买卖，不论身处何方，任何人都可以挖掘、置办、出售或收取比特币，并且在买卖进程中他人无法识别用户身份音讯。

2008年迸发全球金融危机，2008年11月1日，一个自称中本聪 ( Satoshi Nakamoto ) 的人在P2Pfoundation网站上公布了比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金系统》，陈说了对电子货币的新想象——比特币就此面世。2009年1月3日，比特币创世区块出世。

每当比特币进入主流媒体的视野时，主流媒体总会请一些主流经济学家剖析一下比特币。早先，这些剖析总集合在比特币是不是骗局。而现往常的分析总集合在比特币能否成为未来的主流货币。而这其中狡赖的焦点又经常集合在比特币的通缩特性上。

扩展资料：

货币特征：

去中心化：比特币是第一种散布式的虚拟货币，整个网络由用户形成，没有中央银行。去中心化为比特币平安与自在的保证。

全世界凝滞：比特币可以在恣意一台接入互联网的电脑上管理。不论身处何方，任何人都可以挖掘、置办、出售或收取比特币。

专属一切权：操控比特币需求私钥，可以被隔离保具有任何存储介质。除了用户自己之外无人可以获取。

低买卖费用：可以免费汇出比特币，但最终对每笔买卖将收取约1比特分的交易费以确保交易更快实施。

参考资料根源：百度百科-比特币

参考资料根源：百度百科-人民币

## 1、人民币直接买卖比特币或其他数字货币

经过「场外交易OTC」平台可以完成：

- 1、直接用人民币买入
- 2、卖出所持的币，换回人民币

这种交易方式俗称「场外交易OTC」，是团体与团体之间直接中止交易，平台做担保，有点像特地买卖比特币的淘宝。但是，假定交易中遇到了骗子，还是一件比拟闹心的事，所以建议选择平台时，不只需思索能否支持人民币交易，还招思索能否有中文客服，假定交易真的出了效果，能便利的用中文与客服联系，央求仲裁。

## 2、人民币买卖其他币种

由于目前国际政策抑止直接人民币交易，因此币圈绝大局部的币种都不能用人民币直接买卖。可以直接用人民币买卖的稀有币种有三个：比特币(BTC) 以太坊(ETH)，EOS,USDT等几个。所以在虚拟货币交易进程中，我们经常更多时分用USDT做中介。USDT是美元法币代币，与美元一直坚持1:1兑换，相当于区块链中的美元，价钱也比拟坚定，自己都称之为“坚定币”。冗杂点了解：你可以以为USDT就相当于美元。

所以新人初入币圈，推荐直接运用火币专业站平台，陆地用户注册与身份认证都很便利，网站运用起来也契合陆地用户的习气，同时可变相的一站式完成用人民币买币卖币。大少数人都会直接拿人民币转换成USDT，再中止其他币种的交易。

由于政策效果，火币不得不将业务拆分为两

比特币提人民币手续费大少数状况下收费的，也有收1%的手续费。

在交易平台上中止比特币和人民币的交易，国际平台大多是收费的；特地提供效力第三方机构和团体，一般会收取低于1%的手续费。

与国际不同，国外平台大多是收费的，一般都低于1%，这个是最平安的交易方式。

很倒运，比特币在中国国际地曾经交易不了了。比特币中国公布，将于2017年9月30日中止一切交易业务。

拓展资料：

继上海、深圳的比特币交易平台比特币中国、微比特区分公布将于2017年9月30日封锁交易业务后，9月15日晚，总部位于北京的国际另外两家大型比特币交易平台火币网和OKCoin币行双双公布公告称，从2017年9月15日21:30起，暂停注册、人民币充值业务；将于9月30日前通知一切用户行将中止交易，并将于10月31日前，依次逐渐中止一切数字资产兑人民币的交易业务。

据worldcoindex数据，自9月1日以来，比特币从4800美元跌至3655美元，跌幅达24%，市值缩水近200亿美元。

同期，国际市场上以太币跌幅为37.5%，莱特币跌幅为31%。两周以来，莱特币在国际三大交易平台上的跌幅均逾越了40%。

参考材料：比特币国际平台关停,交易能否转战海外?\_旧事频道\_中华网

1btc=50281.94元人民币。

由于比特币没有和人民币挂钩的交易，所以需求以美元作为中间货币计算。目前比特币在美国市场的最新报价是，1btc=7162.67美元，目前离岸人民币是1美元=7.02元人民币，用 $7162.67 \times 7.02 = 50281.94$ 元人民币，那么可以以为目前市场价格1btc=50281.94元人民币。

拓展资料：

1、比特币 (Bitcoin) 的概念最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世\_8奠斜敬系乃悸飞杓品2.嫉目慈研约敖ü蛊湫系\_2P网络。比特币是一种P2P方式的数字货币\_1忍毛业慕灰准锹脊该鳌5愣缘愕拇惶壤蹲兵桓釜ブ行幕闹L断低场

2、与大多数货币不同，比特币不依托特定货币机构发行，它依据特定算法，经过少量的计算发生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的交易行为，并使用密码学的想象来确保货币呆滞各个环节平安性。P2P的去中心化特性与算法自身可以确保无法经过少量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的想象可以使比特币只能被真实的具有者转移或支付。这十分确保了货币一切权与呆滞交易的匿名性。比特币其总数量十分有限，具有稀缺性。该货币系统曾在4年内只需不逾越1050万个，之后的总数量将被永世限制在2100万个。

3、2021年6月，萨尔瓦多经过了比特币在该国成为法定货币的《萨尔瓦多比特币

法》法案。9月7日，比特币正式成为了萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币法定位置的国度。2021年9月24日，中国人民银行公布进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币同等的法律地位。2021年11月10日，比特币价格再创历史新高，初次逼近6.9万美元/枚。

提到比特币，汇游网小编相信所有人多少都有听说过，终究比特币近几年可以说是热搜旧事的常客，不论是暴涨还是暴跌，都会出往常热搜上，甚至由于比特币太过知名，由此可以看出比特币的火爆水平，那么，一个比特币价格多少呢？下面汇游网小编就跟自己说说一个比特币价格多少？

一个比特币价格多少？

2021年3月10日，比特币价格是人民币价格36.36万元，也就是说1个比特币需求55925.97美元，24小时最低价56310.74美元，24小时最低价53078.81美元，24小时成交额是297.11亿美元，比特币历年来价格汇总：

- 1.2016年，比特币收盘价最高975.92美元；
- 2.2017年，比特币收盘价最高19497.4美元；
- 3.2018年，比特币收盘价最高17527美元；
- 4.2019年，比特币开盘价最高13016.23美元；
- 5.2020年，比特币开盘价最高28195.71美元；
- 6.2021年(截止2021年12月12日)开盘价最高49659美元；

我有1万个比特币能套现吗？

1万个比特币是无法提现到银行卡里的。

比特币可以转到比特币钱包外面，相似于将一个电子邮件发到自己的电子邮箱外面，这个进程称之为提币，而不是提现。

假设要提现1万个比特币，前提是先卖出比特币，变为现金，然后才干转到银行卡。

1.提币和提现的留意事项。

提币和转币，相似于发送电子邮件，但是电子邮箱地址必需准确，否则1万个比特币就会不翼而飞，也无法找回来。

提现就是先把比特币卖出，1万个比特币数量，在全球都是不少的数量，需求分批卖出，不要一次性卖出，这样对比特币价格有影响，也会招致本人很难在梦想价格卖出比特币。

卖出比特币的之前，假设比特币不在交易所的账户外面，本人还需求把比特币转账到交易所的账户里面。依据交易阅历，日本交易平台超越20个比特币，就是大额数量，接受比特币的时间会比拟慢，无法事前到账，这一点，投资者必需清楚。

## 2.提现的交易检查

1万个比特币，对应往常比特币价格是1万0美金左右，算计金额是640万美金，相当于是3500万左右的人民币。因此，这笔钱，不是小资金。

在将这笔现金，从交易平台转出的时分，交易平台会停止审核，同时，交易平台会收取手续费，不同平台有不同的收费规范。当然，交易平台的审核，只是冗杂的流程，不会阻拦这笔钱转走。

假设这笔现金，是人民币的币种，那么，进入银行的账户，审核风险也不大。但是，假设这笔现金是美元，大约是其它外汇币种，进入银行的账户，可以就会遇到严酷的外汇检查。往常美国，曾经末尾对比特币交易停止征税，其它国度也在跟进这个税收政策。

上述文章内容就是一个比特币价格多少的相关方式。最后汇游网小编提示投资者，由于一些国度关于数字货币还是有些限制的，因此冻卡事情频出，所以投资者在购置比特币的时分，选择的银行卡最好选一张自己不常用的银行卡，专卡公用是最好，如果用了你经常使用的银行卡，万一被解冻可是会影响生活的，特地是房贷卡、车贷卡之类的，一旦解冻，处置起来很是省事。